
    

 
CONSILIUL JUDEŢEAN VASLUI 

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE 

 

Nr. 50537 / 27.12.2021 

 

A N U N Ţ 

 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vaslui cu sediul în Județul Vaslui, 

Șoseua Națională Vaslui- Iași. Nr. 1, organizează concurs de recrutare în data de  18.01.2022– proba 
scrisă, ora 10:00 și în data de 25.01.2022-interviul, ora 10:00, în vederea ocupării posturilor 
contractuale de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată, după cum urmează: 

 2 posturi de psiholog, gradul practicant (S) la Serviciul de Asistență Maternală-Compartiment 
Recrutare, Evaluare, Instruire și Atestare AMP și Compartiment Evaluare și Consiliere 
Psihosocială  cu următoarele condiții de participare: 
- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă,  în domeniul: 

psihologie; 
- atestat de liberă practică, aflat în perioada de valabilitate, în condițiile Legii nr. 213/2004 

privind exercitarea profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea 
și funcționarea Colegiului Psihologilor din România, și ale H.G. nr. 788/2005 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 213/2004 privind exercitarea 
profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea 
Colegiului Psihologilor din România, în specialitatea psihologie clinică, psihoterapie sau 
consiliere psihologică, treapta de specializare „practicant”; 

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării profesiei de psiholog- minimum 1 an. 
 1 post de referent, gradul IA (M) la Biroul Aprovizionare cu următoarele condiții de 

participare: 
- studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; 
- vechime în muncă: minimum 7 ani. 

 
CONDIȚIILE GENERALE DE PARTICIPARE 

 
Pentru a participa la concursul de  ocupare a posturilor candidatii trebuie să îndeplinească 

condiţiile prevăzute de art.3 din Anexa la H.G.R nr.286/2011, actualizată, respectiv:  
a. are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor 
aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România; 
b. cunoaşte limba română, scris şi vorbit; 
c. are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; 
d.are capacitate deplină de exerciţiu; 
e. are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează,atestată pe baza 
adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate; 
f. îndeplineşte condiţiile de studii şi după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit 
cerinţelor postului scos la concurs; 
g. nu a fost condamnat/condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra 
umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care 
împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni 
săvârşite cu intenţie, care ar face –o  incompatibilitate cu exercitarea funcţiei, cu excepţia 
situaţiei în care a intervenit reabilitarea. 

 
 
 
 



 
ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURS 

 

Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 27.12.2021-07.01.2022 și trebuie să 
conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 6 din Anexa la H.G.R. nr. 286/2011, 
actualizată, respectiv: 

a. cererea de înscriere la concurs adresată conducătorului instituţiei; 
b. declarație privind consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal; 
c. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după 

caz; 
d. copia certificatului de naștere; 
e. copia certificatului de căsătorie- unde este cazul; 
f. copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă îndeplinirea 

condiţiilor specifice; 
g.  copia carnetului de muncă,conformă cu originalul, sau după caz, o adeverinţă care să ateste 

vechimea in muncă, in meserie şi/sau in specialitatea studiilor; 
h. cazierul judiciar sau declarație pepropria răspundere că nu are antecedente penale care să il 

facă incompatibil cu funcția pentru care candidează; 
i. adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 

luni anterior derulării concursului de medicul de familie al candidatului sau de către 
unităţile sanitare abilitate; 

j. curriculum vitae- model comun european; 
k. aviz psihologic timbrat; 
l. certificat de integritate comportamentală (se eliberează de la Biroul Cazier Judiciar din 

cadrul Inspectoratului de Poliție). 
            Actele se vor îndosaria în ordinea specificată, într-un dosar cu șină. 

Copiile actelor menţionate mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele 
originale, care se certifică, pentru conformitatea cu originalul, de către secretarul comisiei de concurs, 
în prezența candidatului și se depun la registratura instituției. 

Bibliografia și atribuțiile prevăzute în fișa postului,  
se regăsesc în Anexele la prezentul anunț. 

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Vaslui- Compartiment Gestionarea Resurselor Umane și la nr.de telefon: 0235/315138, int. 
1110 sau 1111, consilier Scântee Iustina. 
 
 ATENȚIE: 
    În contextul măsurilor aprobate de legislația în vigoare pentru prevenirea și combaterea 
efectelor pandemiei de COVID- 19, vă aduc la cunoștință că accesul persoanelor, cu excepția 
angajaților, în incinta instituției este permisă numai dacă:  

- fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS- CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la 
finalizarea schemei complete de vaccinare; 

- prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS- CoV-2 nu 
mai vechi de 72 de ore; 

- prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul 
SARS- CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore; 

- se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infecției cu 
virusul SARS- CoV-2. 
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